

江苏皓腾： 乘绿色经济东风前进

夏末秋兴之际，多逢盛事。8月30日，由中国金融管理协会、全国商业银行联合会等共同主办的第九届中国国际金融品牌创新峰会在上海召开，本届论坛主题为“深化金融体制改革，完善互联网金融监管，鼓励民间资本参与，助力新型城镇化发展”。

在本次峰会上，香港皓天国际控股集团(以下简称皓天国际)及其控股的江苏皓腾投资管理有限公司(以下简称江苏皓腾)一举捧回了三座“金鼎奖”，其中江苏皓腾荣获“2014中国十大最具发展潜力投资公司”和“2014中国绿色金融服务企业”两项荣誉称号，皓天国际更是获得最具分量的“2014亚太区金融服务创新示范企业”称号。获奖之时，距离江苏皓腾成立才仅仅六个月零四天的时间。

比获奖更加令人“惊艳”的是江苏皓腾的董事长毛毅在峰会的主旨发言。面向全国百余家专业金融机构，毛毅对江苏皓腾的发展规划做了这样的表述：2014年底公司总产值力争达到8亿元人民币，2015年底产值力争达到15亿元人民币，2016年底产值力争达到28亿元人民币。5年内产值力争达到100亿元人民币，设立100家分公司，建设100个直营体验店，提供10万个就业岗位……

这一连串的数字让人惊叹。惊叹的背后，一个大大的问号也浮出了水面：到底是什么给了江苏皓腾如此蓬勃的“气焰”？

现代快报记者 刘章号
见习记者 王玲玲



▲ 江苏皓腾董事长毛毅代表企业发表获奖感言

▼ 香港皓天国际控股集团及其控股的江苏皓腾一举捧回了三座“金鼎奖”



绿色金融+绿色投资服务 低碳环保、可持续成为基本立项条件

要解开这个谜底，可从江苏皓腾投资设立后的一系列投资项目发现端倪。

公开资料显示，注册于南京的江苏皓腾由香港皓天全额投资，是皓天国际布局中国内地市场下的第一盘棋。作为绿色金融和绿色投资领域的领军型企业，皓天国际相继主导和参与投融资的项目包括新疆治沙工程项目、湖南红豆杉农林项目等绿色农业项目，更在包头铝业技术改造项目、桂林水泥厂技术改造项目等在内的多项绿色投资上发力。在助力小微企业、三农发展等方面积累了较为成熟的投资管理经验。在国家大力发展绿色经济的这样一个历史机遇期，横空出世的江苏皓腾沿袭了皓天国际抓好绿色金融和绿色投资服务两张王牌的发展思路，创办

之初就立足于为个人、企业和高净值投资人以及基金合伙人实施全方位的绿色金融服务和股权投资基金管理。

作为后起之秀，江苏皓腾基于企业金融建设和打造企业金融力的绿色金融和绿色投资服务，从根本上变革了传统金融服务理念。江苏皓腾的所有项目都紧紧围绕“低碳环保、可持续发展”主题来审核、考察、调研、配资和投资。这将从源头上解决困扰很多中国企业，尤其是新兴小微企业发展的融资难与寿命短的问题。

2014年，江苏皓腾确立了投资管理100家企业的目标，这将对包括绿色产业、绿色园区、绿色城市和绿色技术在内的绿色经济的发展产生积极的推动作用。

现代农业生态园+皓又通物流 打造绿色环保产业链

在上述的绿色投资项目之外，江苏皓腾还在地处长江三角洲边缘的安徽省滁州市南谯区独山湖展开了一幅总面积达2500亩的现代现代农业生态园规划蓝图。

这是一个以生态开发为宗旨，集科研、种植、深加工、养殖、旅游休闲为一体的绿色生态园。在这个江苏皓腾斥巨资打造的皓天国际现代现代农业生态园中，规划有1000亩的果蔬大棚、500亩的研发中心、深加工基地、果蔬冷藏库、家禽和水产养殖区域等。此外，还设有150亩的老年公寓和康复中心，500亩的现代农庄，200亩的酒店及会议中心以及150亩的儿童乐园。园区内以“生态环保、康复养生、休闲旅游、教育培训”为一体。整个产业链以自然循环再利用的可持续

发展要求来建设。果蔬大棚种植的均为绿色、环保、无公害产品。这些产品除了直接销售之外还将作为高端饮品原料提供给饮品生产基地。与之配套的江苏皓又通物流体系的嵌入，如同注入其中的活水，实现了产、供、销一条龙的发展体系。

与此同时，秉持低碳环保的发展理念，园区内还对饮料生产所产生的果蔬渣进行了循环利用。废弃的果蔬渣将进入垃圾处理系统，通过微生物搅拌、发酵分解的方式，制成无毒无臭无害的有机肥，重新为生态园中的作物提供养分。据毛毅估算，“生态园每天最少可以处理2吨垃圾，最多能够处理50吨垃圾”。此外，园区还将实现滴灌系统、污水处理系统、沼气池三大生态技术系统的全面覆盖。

抓住历史机遇 “绿色GDP”是最大的原动力

在本次峰会上，江苏皓腾董事长毛毅就“绿色金融服务”主题接受了现代快报记者专访。

现代快报：江苏皓腾公司倡导绿色金融服务，请问公司在绿色金融服务方面取得了哪些成就？您认为还有哪些需要发展和加强的方面？

毛毅：“绿色金融”，是指低碳、资源节约型和社会包容型经济。皓天国际和江苏皓腾秉承产融结合和绿色金融服务的发展战略，成功推动完成新疆治沙工程项目投融资、湖南红豆杉农林项目投融资、包头铝业技改项目融资等多个符合绿色金融服务理念的项目建设投融资。未来，江苏皓腾股权投资基金管理公司还将计划投资管理有关绿色金融服务的项目，比如我们将积极参与太湖的污水处理项目、无锡太湖新城建设旧城改造100万平方米项目等绿色工程项目并提供最优质的绿色金融服务，以及在商贸物流、装备制造、电子信息、纺织服装、精细化工等优势支柱产业的技改和升级上贡献我们的力量。

现代快报：您作为行业的资深人士，对行业未来的发展趋势有什么看法？江苏皓腾公司未来的发展目标是什么？

毛毅：发展绿色投资和绿色金融服务是我国参与新一轮国际竞争的客观需要。我们认为绿色产业、绿色投资、绿色增长是世界经济的一大趋势，改革是第一生产力，“绿色GDP”是最大的原动力，绿色发展将在未来改变世界经济格局。我们正是要抓住这一

历史机遇，从绿色产业投资、绿色园区投资、绿色城市投资、绿色技术投资四个方面发挥江苏皓腾的独特优势。我们坚持以市场为导向，以自主高端饮品的品牌发展为战略，以产融结合于绿色金融服务为发展模式，以打造绿色生态环保产业链为发展方向，以集团化运营和最优上市公司为未来发展目标。

现代快报：江苏皓腾公司涉及众多领域，并且成绩突出，公司是如何把握好风控，实现利益最大化的呢？

毛毅：我们提出从根本上改变传统金融服务理念，与国际接轨，积极推崇绿色金融理念和功能作用，针对所有投资项目都要做到紧紧围绕“低碳环保、可持续发展”的主题来审核、考察、调研、配资和投资。同时，绿色金融的发展理念则会促使企业朝着更为理性，更为可持续的方向发展。公司积极发挥绿色金融服务的功能作用，针对金融服务的对象企业，通过诊断和综合分析，提供一套有效治理方法和建议，督促其避免注重短期利益的过度投机行为带来不良损失，对于通过整改符合绿色投资理念和绿色贷款条件的企业，我们也可以进行投融资，与绿色金融服务对象达到共生共赢。皓天国际不仅有高端饮品的专家研发团队，有遍及全国的销售团队和电子商务的经营管理团队，还有精通股权投资及风险把控的金融专家团队与法律保障团队，可以说，眼光、战略和执行力是保障我们成功的“三大法宝”。



江苏皓腾绿色产品生产基地。进行土地资源综合开发，建立以立体种植和立体养殖为主的高效生态科技示范园区，在真正走向市场化道路之前，生态园的前期产出全部由皓天国际控股集团内部消化



江苏皓腾农业生态休闲观光园规划图。立足生态园山清水秀、绿色环保的特点，形成“可览、可游、可居”的景观综合体，发展体验农业与观光农业相结合的特色旅游 本版摄影 张佳